



НИЖНЕВАРТОВСКУ ПОСВЯЩАЕТСЯ



Праздники - это здорово, а если в них участвуют дети - здорово вдвойне. Так считает вартовчанка Альбина Прокопьева - в день города она ходила в Детскую школу искусств №3 на музыкально-поэтический фестиваль «Тебе, мой город, посвящаю!», где выступала её дочь Алиса.



Я долго учила стихотворение, чтобы поздравить с днём рождения любимый город. Желаю ему оставаться таким же красивым! - сказала семилетняя Алиса Прокопьева.

Поддержать её пришли два поколения семьи - бабушки Алисы тоже сидели в зале. Впрочем, основными гостями мероприятия были как раз друзья и роди-

тели воспитанников ДШИ №3, поэтому фестиваль получился по-домашнему добрым и светлым.

Заведующая театральным отделением Людмила Рябинина рассказала, что ребята долго готовили свои номера - начали учить стихотворения ещё в декабре:

- Для нас это традиционное мероприятие - каждый год 9 марта мы поздравляем Нижневар-

товск с днём рождения. И 44-летие города не стало исключением. Из работ наших юных художников мы организовали выставку картин, посвящённых этой знаменательной дате. В музыкально-поэтическом фестивале приняли участие 35 ребят с театрального отделения, со своими номерами выступили около 20 наших музыкантов и 15 воспитанников хореографи-

ческого отделения. Возраст участников - от 7 до 16 лет. Дети ответственно подошли к подготовке, день города для них - настоящий праздник. И это чудесно, потому что если они будут любить не только маму с папой, но и наш Нижневартовск, город будет процветать и двигаться вперёд, ведь именно это поколение будет продолжать его историю.

Анна Чурбанова. Фото Михаила Плецкого.

Юбилейный, десятый по счёту спортивный праздник «Лыжня для всех» пройдёт 12 марта на Комсомольском озере. Официальное открытие состоится в 10.45. На этот раз в программе 15 забегов. Протяжённость дистанций составляет 300, 500, 1000 и 2000 метров.



Да здравствуют лыжи!

Для всех участников гонки и болельщиков на Комсомольском озере будет работать точка горячего питания. А для лучших лыжников подготовлены призы от спонсоров состязаний.

Для допуска участники должны представить комиссии следующие документы:

- заявку с печатью врача медучреждения и командирской организации;
- справку, выданную медучреждением (с указанием группы здоровья);
- паспорт или свидетельство о рождении.

Дополнительную информацию можно уточнить по телефону управления по физической культуре и спорту администрации города 44-39-32.

Соб. инф. Фото Михаила Плецкого.



Уже сегодня участники арктической экспедиции «Северный десант» заканчивают последние приготовления к очередной, восьмой поездке в заснеженные и суровые края.

Арктика затаилась в ожидании

В этот раз к путешественникам присоединится один из действующих офицеров центра спецопераций ВС РФ. Планируется пройти, как минимум, три тысячи километров, выполняя определённые задачи.

Буквально месяц назад состоялся учения сотрудников спецназа, проведённые участниками «Северного десанта». Побывав в наших краях, военные вынесли для себя главную мысль - к экспедиции в Арктику нужно подходить со всей серьёзностью. Как выяснилось в ходе учений, штатное обмундирование бойцов оказалось недостаточно надёжным. Особый подход необходим и к составлению рациона питания.

Благодаря такой передаче наработанными годами опыта элита наших войск теперь обладает необходимой информацией, которую осталось закрепить на практике. И если ситуация не изменится, то уже в следующем

году военные отправятся вместе с «Северным десантом» на бескрайние просторы Арктики.

«Помимо единения с природой и выполнения намеченных целей, в экспедициях мы собираем маршруты местных жителей, оленеводов, охотников, рыбаков, свои собственные и составляем единую базу данных. Представляете, насколько это ценная информация для наших подразделений или МЧС? Ведь в условиях Арктики порой невозможно добраться на вертолёт, например, для спасения людей. Это дорогого стоит», - рассказал Александр Петерман, руководитель экспедиции «Северный десант».

А пока в специальном боксе вся снегоходная техника тщательно подготовлена, собраны провизия и топливо. И команда «северных десантников» полностью готова к очередной вылазке, которая стартует 15 марта.

Следить за передвижением команды можно в режиме онлайн на сайте: nord-desant.com.

Денис Пашков. Фото автора.

Будьте в курсе

Культурный дайджест

16 марта в 15.00

В Центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимковой состоится конкурс художественной декламации «Во весь голос» - «Женское лицо поэзии» (12+).

Участники конкурса представят на суд жюри любое произведение женщины-поэтессы. Члены жюри, среди которых представители управления культуры, библиотечно-информационной системы, городских средств массовой информации, учреждений культуры города, высших учебных заведений, оценят конкурсантов по следующим критериям: техника речи, выразительность речи, использование средств выразительности, общее воздействие на слушателей.

Итогом творческого состязания участников конкурса станет церемония награждения победителей дипломами и памятными призами. Она состоится 18 марта в 15.00. Мероприятие проводится в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в городе Нижневартовске на 2014-2020 годы».

17 марта в 15.00

В Центре национальных культур состоится театрализованное представление «Югорские сказы Сорни-най» (12+). Зрители познакомятся с одной из древних хантыйских легенд, а также примут непосредственное участие в обрядах, обычаях и национальных играх угорских народов.

Вход на мероприятие по билетам. Информацию о мероприятиях можно получить на сайте ЦНК и по телефону: 45-30-50, 41-44-70.

20 марта

Горожане встретят весну по-азербайджански. В концертном зале МБУ «Центр национальных культур» состоится азербайджанский праздник «Наврзу» (0+).

В праздничном мероприятии примут участие творческие люди из числа участников Региональной общественной организации «Азербайджанцы», азербайджанский ансамбль «Карабах», вокальные и хореографические коллективы Центра национальных культур. Вход на мероприятие свободный. Информацию можно получить на сайте ЦНК и по телефону: 45-30-50, 41-44-70.

«Чудо» ждёт

Недавно театр «Обыкновенное чудо» представил зрителям новый спектакль - «Собачья жизнь» по произведению Константина Сергиенко. Премьера прошла более чем успешно. И вот в марте творческий коллектив готовит новые показы трагикомедии о нелёгкой жизни брошенных собак. Они пройдут **12, 13 и 26 марта**. Постановка предназначена для зрителей от 12 лет.

Также в первый весенний месяц «О.чудо» покажет полюбившиеся зрителям спектакли.

19 марта в 18.00 мелодрама «М и Ж».

26 марта в 18.00 комедия «Он, она, окно, покойник».

Театр находится по адресу: ул. Ленина 7, Дворец искусств, 3 этаж, малый зал. Режим работы кассы: с 10.00 до 19.00, обед - с 14.00 до 15.00.

Арина Арсеньева.